## 嘉南藥理大學品德教育系列活動 畢業班『威恩奉茶、敬謝師恩』

一、主辦單位:學務處生活輔導組

二、参加對象:日間部四技四、二技二以組為單位,每組一師三生,(報名表如下)。

三、報名時間:106年3月7日起至106年3月31日止。

四、活動時間:106年4月24日(一)至5月4日(四)中午12:10-13:20。

五、活動地點:行政大樓A棟簡報室

六、活動準備:請參加同學派員於3月31日前將報名資料(報名表1份、與老師互動的生活照至少6

張電子檔)送至行政大樓B棟1樓張玉秀小姐處之後,領取材料包製作謝師卡。

七、獎勵方式:凡參加之同學皆登錄青春護照點數3點。

八、本要點若有未盡事宜學務處生活輔導組得隨時修改之。

嘉南藥理大學 105學年度感恩奉茶、敬謝師恩活動計畫					
活動時間	活動內容	活動地點			
4月24日(一)中午	感恩奉茶、敬謝師恩活動設計說明	C215			
4月25日(二)中午	感恩奉茶、敬謝師恩活動設計 <b>預演</b>	簡報室			
5月4日(四)中午	感恩奉茶、敬謝師恩典禮活動	演藝廳			
備註	1. 請報名各組於3月31日前填報表交回承辦單位: 學務處生輔組行政大樓B棟1樓張玉秀小姐處處,分機1580。 2. 報名各組先請製作謝師卡(承辦單位提供材料包)及提供與師長日 常互動合照至少6張電子檔。				

## 嘉南藥理大學履行個人資料保護法告知聲明

嘉南藥理大學(以下稱「本校」)依據個人資料保護法(以下簡稱「個資法」)第8條第一項規定,請詳閱並同意本校生活輔導組辦理各項活動時,得由承辦人員蒐集、處理及利用個人資料,如姓名、學號、EMALL、電話等聯絡方式,用於105學年度校內活動所需之用途。

依據個資法第3條規定,可就本校保有之個人資料得行使查詢、閱覽或製給複製本,而本校依法得酌收必要成本費用;以得請求補充或更正、停止蒐集、處理或利用及請求刪除,惟依法台端應為適當之釋明,或因執行業務所必須者,得不依台端請求為之。若拒絕提供相關個人資料,本校將無法提供台端參予活動之資格,並依相關規定行使後續處理作為。

嘉南藥理大學 105學年度感恩奉茶、敬謝師恩活動報名表					
科系班級	身分別	姓名	聯絡電話	E-MAIL	
	老師				
	組長1				
	學生2				
	學生3				
備註	1. 請報名各組於3月31日前填報表交回承辦單位: 學務處生輔組行政大樓B棟1樓張玉秀小姐處處,分機1580。 2. 報名各組先請製作謝師卡(承辦單位提供材料包)及提供與師長日常互動合照至少6張電子檔。				